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1. Dzieci bawia sie w chowanego, uzywajac takiej oto
wyliczanki z wkasnymi imionami:
Stefan, Tadek, mréwcza noga,
Macius, Witus$ i stonoga,
Milion jeden, milion trzy,
Teraz kryjesz wilasnie Ty!
Jesli jeden wyraz przypada na jednego chtopca,
a chtopcy stoja w kolejnosci alfabetycznej,
to zaczynajac od pierwszego chiopca, bedzie kryt:

OA) Stefan OB) Tadek
(Oc) Maciu$ (OD) Witus

3. Jakie dziatania nalezy wstawi¢ w miejsce
pingwinkéw, aby réwnanie byto prawdziwe?

15@5 13\2=5

OA) odejmowanie nastepnie dzielenie
OB) odejmowanie nastepnie mnozenie
OC) dzielenie nastepnie mnozenie
OD) dodawanie nastepnie dzielenie

5. W klasie Stasia jest oSmiu chtopcéw, ktérzy zawsze
podaja sobie dionie przed pierwszg lekcja
na powitanie i po ostatniej lekcji na pozegnanie.
lle usciskéw dtoni wymieniajg miedzy sobg chtopcy
w ciggu dnia?
(OB) 28

(OA) 56
(Oc) wiecej niz 100 (OD) mniej niz 100

7. W klasach 4A, 4B i 4C uczy sie tagcznie 92 ucznidéw.
W klasach 4A i 4C uczy sie razem 61 ucznidw,
a w klasach 4B i 4C - 60 uczniéw. Ktére zdanie jest
prawdziwe?

OA) Najmniej uczniéw jest w klasie 4B.

OB) W klasie 4C jest o 2 uczniéw mniej niz w klasie 4B.
(OcC) Najwiecej uczniow jest w klasie 4A.

OD) W klasie 4A jest o 3 uczniéw wiecej niz w klasie 4C.

9. Pewien ogrodnik ma 46 lat, jego najstarsze dziecko
14, a bliznieta po 11 lat. Wiek ojca bedzie réwny
sumie lat jego dzieci za:

(OA) mniej niz 8 lat (OB) wiecej niz 3 lata

(OC)5 lat (OD) 10 lat

11. Nastoletni Max jest trzy razy starszy od swojej
kuzynki Nel. Za cztery lata bedzie od niej juz tylko
dwa razy starszy. O ile lat Max jest starszy od Nel

obecnie?
(OA) mnigj niz szesé (OB) osiem
OC) wiecej niz sze$¢ OD) trzy

2. Kierujac sie wskazéwkami, ustal imiona kazdego
dziecka, a nastepnie odpowiedz na pytania.

Jas znajduje sie miedzy Ania a Julka.

Julka znajduje si¢ miedzy ﬂ o

Jasiem a Markiem. P b QL)

Prawdg jest, ze:
OA) obok siebie znajdujg sie Julka i Jas
OB) po lewej stronie Ani jest Jas
OC) po prawej stronie Marka jest Julka
OD) po prawej stronie Julki jest Jas

4. Na rysunku przedstawiono projekt tédki z zaglem.
Jezeli za jednostke przyjmiemy jedng kratke, to pole

projektu tédki wynosi:
OA) 40

(OB)20
Oc) a1

(OD) mniej niz 41

6. Stas uwielbia podrézowac. Przez caty rok szkolny
(od wrzesnia do czerwca) odktada pewna kwote.
Zaczat od 10 zt i co miesigc odktada o 10 zt wiecej
niz w poprzednim miesigcu. Laczna kwota, jakg
bedzie dysponowat Stas na wakacje, wyniesie:

(OA) 500 zt (OB) 100 zt
Oc) 110zt (OD) mniej niz 600 zt

OnA)2
OB)4
QOc)5
Ob)3

10. Stas urodzit sie w maju i jest starszy od Kuby
o 3 latai 5 dni. W tym roku Kuba obchodzit
urodziny w srode. W ktérym dniu tygodnia
obchodzit urodziny Stas?

OA) w poniedziatek OB) we wtorek
OC) w pigtek OD) w sobote

12. Swiatta sygnalizacyjne na pewnym skrzyzowaniu
zmieniajg sie w nastepujacej kolejnosci: czerwone
(80 s), zo6tte (5 s), zielone (90 s), zétte (5 s), znowu
czerwone i tak dalej. Przez ile czasu w ciagu
godziny pali sie zielone swiatto?

(OA) 18 minut (OB) 30 minut
OC) 5 minut OD) pot godziny
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13. lle wszystkich tréjkatow ukryto sie w gwiezdzie?

OAay10 OB)5
Oc)s Ob)s

15. Karol wyruszyt na wschéd. Po pewnym czasie
stanat, obrocit sie w prawo o kat 135° i poszedt
dalej. W ktérym kierunku teraz poszedl'?

OA ) potudniowo-wschodnim
OB potudniowo-zachodnim
OC) potnocno-wschodnim
OD) potnocno-zachodnim

OA)7:15
(OB)5:35
(Oc)6:35
(ODb)5:15

19. Jezeli szésta czes¢ jest cwiercia, to ile wynosi
catosc¢?

Om1  Op)s

21. Jakiej liczby brakuje?

A
{12 2 4y
36 & 2% OAay12 OB)13
(60 Oc)14 Ob) 15
23. Odgadnij przedstawione na obrazkach stowa.
Nastepnie skreslaj lub dodawaj zaznaczone litery.
Rozwigzaniem rebusu jest stowo:
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(OA) Wiadca i Pierscien  ()B) Klgtwa Pierscieni
(Oc) Wiadca Pierscieni (D) Wiadca Mérz

25. Autko wazy tyle, ile wazg trzy pitki, a cegta tyle ile
dwie pitki. Ktory rysunek przedstawia prawdziwe
zdarzenie?
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14. Kiedy Mozart spotkat sie¢ z Beethovenem miat 31 lat
i byt w rozkwicie sit twérczych. Beethoven,
miodszy o czternascie lat, dopiero zaczynat kariere.
W ktérym roku spotkali sie dwaj wielcy
kompozytorzy, jesli wiesz, ze Beethoven urodzit sie
w 1770 roku?

OA)w 1801 r. (OB)w 1809 r.
Ocyw 1787r. (OD)w 1784 .

16. Ktéry z elementéw dopetni ksztatt tak, aby powstat

petny kwadrat? E
E OA)

18. Po sklejeniu kostki z ponizszej siatki, naprzeciwko
siebie bedg nastepujace symbole:

OA) telefon - buzia
OB) okulary - telefon
OC) komputer - nozyczki
OD) samolot - buzia

20. Ktory z rysunkow narysujesz bez odrywania otéwka

od kartki?
OA)g Os) ﬁ O £ O 57
22.0ezelic
jeden + dwa + trzy = 4
to:

sze$é + siedem + osiem = 2?2?22

OB)8 Qcy7

24, Trzy siostry spedzily czes$¢ ferii zimowych poza
domem. Ola wyjechata 18 stycznia na tygodniowy
oboz narciarski. Ala juz 4 dni wczesniej pojechata
do babci i opiekowala sie nig przez dwa tygodnie.
Wiola, na trzy dni przed powrotem Oli, wyjechata
na trzydniowe zawody tyzwiarskie. Dziadek
przyjechat do nich do domu 26 stycznia i:

OA) zastat wszystkie wnuczki w domu

U U
STYCZEN

18

(OB) zastat tylko Ole i Ale
(Oc) nie zastat tylko Ali
OD) zastat Wiole
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